

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіко-організаційний супровід бізнесу» / «Economic and organisational business support» фахової передвищої освіти зі спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»

**Кваліфікація:** *освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр, спеціальність «Економіка», освітньо-професійна програма «Економіко-організаційний супровід бізнесу»*

Значущими рисами підприємництва в сучасному конкурентному середовищі країни має бути уміння приймати рішення та управляти бізнесом, у зв'язку з чим практика потребує фахівців, які будуть спроможні супроводжувати розвиток бізнесу регіону та країни в цілому. Саме такий напрямок має представлена на рецензування програма.

Освітньо-професійна програма «Економіко-організаційний супровід бізнесу» розроблена робочою групою і реалізується у ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» відповідно до сучасних потреб з урахуванням галузевих та регіональних тенденцій розвитку економіки.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів ЄКТС: термін здобуття освіти на основі базової середньої освіти - два роки десять місяців; на основі повної загальної (профільної) середньої освіти з терміном навчання один рік десять місяців; 60 кредитів ЄКТС: термін здобуття освіти на основі кваліфікованого робітника – десять місяців. Освітні компоненти рецензованої програми направлені на здобуття загальних та спеціальних компетентностей майбутніх фахівців з економіко-організаційного супроводу бізнесу. Представлена освітня програма розроблена відповідно до діючих нормативних документів та регулярно оновлюється відповідно до вимог ринку праці.



Підходи до викладання та навчання за освітньо-професійною програмою відповідають сучасним світовим технологіям. Слід відмітити також, що рецензована освітньо-професійна програма має достатній обсяг практичної підготовки.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економіко-організаційний супровід бізнесу» може бути рекомендована до подальшого впровадження в освітній процес підготовки здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у ВСП «Харківському торговельно-економічному фаховому коледжі Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент

Комерційний директор

ТОВ «ФУДАРОМА»



Андрій ЛОПУШНЯК